

姜堰日报

2025年1月7日 星期二

甲辰年十二月初八 第3725期 今日12版



热烈庆祝

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议
政协泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议
隆重召开



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

奋楫潮头 勇担使命 为冲刺千亿姜堰、打造全市高质量发展增长极贡献政协智慧和力量

区政协十五届四次会议开幕

孙靓靓发表讲话 戴兆平作工作报告



本报讯(记者 吕阳 潘俊 颜禹铭 卞成 陈慧 石玉)昨日上午,政协泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议开幕。来自社会各界、各条战线的区政协委员齐聚一堂,满怀奋进豪情,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为全面推进中国式现代化姜堰新实践献计出力。

本次大会应到委员273名,实到265名,符合规定人数。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中开幕。

孙靓靓、钱军、戴兆平、黄卫平、左龙生、王荣明、宋羽、夏彩霞、王凯、戴忠全、邱德和、孙友新、王梅在主席台前排就座。

区委书记、区人大常委会主任孙靓靓发表讲话。

孙靓靓代表中共姜堰区委对区政协十五届四次会议的召开表示热烈祝贺。她说,一年来,区政协和广大政协委员始终与党委政府站在一起、想在一起、干在一起,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,服务大局更有为,协商为民更见效,品牌打造更出彩,创新召开“政企圆桌协商会”,聚焦主导产业发展、优化营商环境、溱湖湾片区建设等10多个专题深入调研、建言献策,为区委科学决策、有效施策提供重要参考。开展“四进四送四提升”等活动,协调解决企业融资、人才引进等难题44个,打造“法融溱里”“智汇三水”等8个主题委员工作室,助力化解民生难题110多个。精心组织“姜堰籍知名人士联谊会”等活动,“品书香 话发展”“讲好提案故事”等特色工作获得省、市政

协肯定,培育协商民主文化品牌不断擦亮,为“康养名城 活力姜堰”建设作出了积极贡献。

孙靓靓指出,刚刚召开的区委十三届八次全会,发出了全力冲刺“千亿姜堰”的时代动员令。对姜堰而言,总量上万亿具有重要的战略意义,是策应市委“十五五末达万亿”的战略考量。把千亿愿景变成生动实景,需要全区上下同心同向、奋力拼搏,更离不开政协组织和广大政协委员积极参与、鼎力支持。希望大家把思想和行动统一到区委的决策部署上来,与全区人民一道,

走好“千亿之路”,共谱精彩篇章,在姜堰高质量发展新征程上交出政协优异答卷。

孙靓靓强调,“千亿之路”是实干之路,必须万众一心向前进、争头名;“千亿之路”是奋进之路,必须万众一心担使命、促发展;“千亿之路”是初心之路,必须万众一心惠民生、增福祉;“千亿之路”是荣耀之路,必须万众一心同奋斗、向未来。全区各级政协组织和广大政协委员要把准方向科学干、坚定信心全力干、提振激情比拼干,持续激发“走在前、争头名”的精气神, (下转7版)

区委书记孙靓靓在政协泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议开幕式上的讲话 >>>全文详见3版

“空间智变” 折射“发展质变”

本报讯(记者 吕阳)城市建设是执政力量的体现和文化的结晶,城市的巨变既体现在今非昔比的城市骨架上,也体现在一个个居住小区、一条条道路的变迁中。过去的一年,我区下足绣花功夫,深化精细化管理,持续提升城市载体功能和人居环境,努力满足人民群众对美好生活的不断向往。

漫步城市街头,会偶遇口袋公园。口袋公园宛如冬日里的宝藏画卷, (下转7版)



区十六届人大四次会议召开代表中的党员大会

本报讯(记者 卞成)昨日下午,区十六届人大四次会议召开代表中的党员大会。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持会议并讲话。

孙靓靓要求,全体党员代表要强化党员意识,充分发挥表率作用,

深化对本次大会重要性的认识,自觉把思想和行动统一到区委的决策部署和大会的主要目标任务上来,扛起政治责任,担好政治使命,团结带领全体代表,以高度的政治自觉、饱满的精神状态积极参与大会各项

活动。要牢记人民重托,依法履行代表职责。从全区大局出发,本着对党负责、对人民负责的态度,认真讨论好、审议好各项工作报告,真正让讨论、审议报告的过程成为集思广益、增进共识, (下转7版)

区十六届人大四次会议召开各代表团临时召集人会议

本报讯(记者 石玉 卞成 柳博耀 颜禹铭)昨日,区十六届人大四次会议召开各代表团临时召集人会议。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓出席会议并讲话,区人大常委会副主任郑长进主持会议。

孙靓靓指出,要旗帜鲜明讲政治,抬高站位作表率。今年是全面贯彻党的二十届三中全会精神的关键一年,是“十四五”规划的收官之年,也是“十五五”规划的谋划之年。各代表团召集人要深刻认识这

次人代会的重要性,明确自己所肩负的政治责任和重大使命,充分调动广大代表的履职积极性,引导大家以更加饱满的政治热情和高昂的精神状态共同开好这次大会。要在坚定政治方向上作表率, (下转6版)